



PROTOKOLL-STYRELSEMÖTE Norra Gotlands Brukshundklubb 2020-08-04

Närvarande: Linda Rung, Camilla Pettersson, Katarina Nilsson, BrittMari Ljunggren, och Peter Hagvall.
Anmäلت förhinder: Ingrid Wahlén och Angelica Fredsvinge

MÖTETS ÖPPNANDE 1 §
Mötet öppnades.

VAL AV JUSTERARE 2 §
BrittMari valdes till justerare.

GENOMGÅNG AV DAGORDNING 3 §
Dagordningen godkändes.

FÖREGÅENDE PROTOKOLL 4 §
Föregående protokoll lades efter ändring till handlingarna.

EKONOMI RAPPORT 5 §
Ekonomi fortsatt god. Summa kassa och konto 102 627 kr.

RAPPORTER 6 §

- a) **Rallylydnad och Nosework**
I helgen har Näs hundcenter haft tävlingar i Nose Work. Ekipagen från NGBK gjorde bra ifrån sig på tävlingarna. Medlemmarna håller sig aktiva med inofficiella online rallylydnadstävlingar.
- b) **Tävlingssektorn**
Appelltävling den 20/9. Domare Katarina L och Synnöve R, tävlingsledare Camilla P och tävlingssekreterare Linda R.
- c) **Utbildningssektorn**
Linda kontaktar Ebba angående instruktörsmöte. Det blir en allmänlydnadskurs som startar i höst. BrittMari instruktör och Elisabet är hjälpinstruktör för kursen.
- d) **Avel och hälsa**
SBK Gotland har gått ut med inbjudan till mentalutbildning (figurantutbildning)
- e) **Tjänstehund**
Ingen rapport
- f) **Hemsida**
Camilla kontaktar Sanna om ändringar på hemsidan.
- g) **Skrivelser**
Inkomna skrivelser.

08-juli (2030)	Therese Palm Vidarebefordrar information från Svenska Noseworkklubben, SNWK, angående remissomgång 2 av Regler för nosework.
31-juli (2031)	Ebba VB. Inbjudan till mentalutbildning
4-aug (2032)	Klubbavräkning 2020-07-31 Kreditnota 743077

GRÄSKLIPPARE 7 §
Styrelsen beslutar att vi köper in en Cylindragräsklippare för 995 kr. Linda tar på sig att ordna det.

ÖVRIGA FRÅGOR 8 §
Öppethusschema. Vi beslutar att vi har ansvarig instruktör varannan tisdag med början tisdagen den 1 september. Beslutet fattas på grund av brist på instruktörer i Coronatider.
Träningsstävling måndag den 14 september kl.18.30 och den 28 september 18.30.
Medlemsmöte tisdag den 13 oktober kl. 20.00.
Camilla sammanställer infon angående tävlingar, Öppethusschema, och dag för medlemsmöte till informationsbladet som Katarina skickar ut till medlemmarna.
Linda ställer frågan till Irene om hon är fortsatt intresserad av att ha hand om tryck av klubbkläder. Om inte tar Peter på sig kontakt med Visby Screen.

NÄSTA MÖTE 9 §
Nästa möte tisdag 6 oktober kl.18.00.

MÖTETS AVSLUTANDE 10 §
Ordförande avslutar mötet.
Vid protokollet

.....
Linda Rung
/Ordförande/

.....
Katarina Nilsson
/Sekreterare/

.....
BrittMari Ljunggren
/Justerare/